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П О Л  О Ж Е Н И Е
О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПЛАВАНИЮ   
 Первенство МУ СШОР № 4 города Ярославля

1. Общие положения
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития плавания в городе Ярославле, имеют задачи: повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов; выполнение и подтверждение спортивных разрядов; приобретение соревновательного опыта.

2. Время и место проведения
Соревнования проводятся в бассейне «Шинник» (ул. Свердлова, д.27)   26 - 27 марта 2020г. 
Начало соревнований в 10.15,  пропуск 09.45. 

3. Организаторы мероприятия
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет администрация       МУ СШОР № 4 города Ярославля.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию:
главный судья соревнований – Броницкая О.А.
главный секретарь соревнований –  Никитина Т.А.

4. Требования к участникам и условия их допуска
К соревнованиям допускаются занимающиеся в МУ СШОР № 4 города Ярославля                 показывающие результат соответствующему нормативу до 2 юн. спортивному разряду по плаванию, не имеющие медицинских противопоказаний для участия в спортивных соревнованиях. Каждый спортсмен имеет право стартовать не более чем на 2-х дистанциях в возрастных группах:
– девочки     2010, 2011, 2012г.р.
– мальчики  2010, 2011, 2012г.р.            
Каждый из участников спортивного соревнования должен иметь: допуск спортивного врача для участия в спортивных соревнованиях, страховой медицинский полис и договор о страховании несчастных случаев жизни и здоровья (оригиналы).

5. Программа спортивного соревнования
· 26 марта  - плавание: 50м.-вольный стиль; 100м.-брасс; 100м.-на спине. 
· 27 марта  - плавание: 100м.-вольный стиль; 50м.-брасс; 50м.-на спине.

6. Условия подведения итогов
Итоги спортивного соревнования определяются в каждом виде плавательной дисциплины            по лучшему временному показателю раздельно среди девочек и мальчиков в каждой возрастной категории, в соответствии с действующими Правилами соревнований по плаванию, настоящим Положением и Единой всероссийской спортивной классификацией 2018-2021г.г.
Результаты спортивного соревнования подводятся по окончании мероприятия                                и предоставляются в учебную часть МУ СШОР № 4 города Ярославля не позднее 30.03.2020г.

 7. Награждение победителей
Личное первенство определяется среди юношей и девушек в каждой возрастной группе на каждой дистанции.
Победители и призеры соревнований награждаются, грамотами МУ СШОР № 4, при условии участия не менее 4-х спортсменов на дистанции.

8. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований несет МУ СШОР № 4 города Ярославля.

9. Заявки
Именные заявки, справки от врача на участие в данных соревнованиях, а также оригиналы договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, подаются в мандатную комиссию          24 марта 2020г.
Технические заявки участников соревнований (в электронном виде) подаются главному секретарю соревнований,  до 15.00 - 21 марта 2020г.
Справки по телефону: 8(906)5267319 – Никитина Татьяна Алексеевна.,  e-mail : sakurakis@mail.ru

Учебная часть  СШОР № 4
