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1. Цели и задачи
 - формирование устойчивого интереса, мотивации к занятиям плаванием и к здоровому образу жизни;
 - повышение спортивного мастерства;
 - укрепление здоровья и всестороннее физическое развитие;
 - приобретение соревновательного опыта и выполнение спортивных разрядов.

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся в 25-метровом плавательном бассейне «Чайка» (6 дорожек) 14.05.2022г. по адресу:      Московская обл., Сергиево-Посадский г.о, г. Пересвет, ул. Мира, д.2.
Начало соревнований - разминка: 09.00, старт: 10.00    

3. Руководство проведения соревнований
 Непосредственное организация и проведение соревнований МБУ Спортивная школа «Центр» отделения плавания возлагается на главного судью и судейскую коллегию.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17.08.2018г. № 728, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 21.01.2019г. № 37.

4. Участники соревнований, условия допуска
В соревнованиях принимают участие спортсмены МБУ Спортивная школа «Центр» и спортсмены других городских округов, прошедшие медицинский контроль и имеющие допуск по состоянию здоровья к тренировкам и соревнованиям. Каждая команда, должна делегировать 1 человека для судейства данных соревнований.

Обязательными условиями для допуска являются: именная заявка, заверенная организацией командирующей команду, медицинская заявка, заверенная соответствующим медицинским учреждением по каждому участнику, свидетельство о рождении, полис страхования от несчастных случаев.

5. Программа соревнований
В соревнованиях принимают участие спортсмены следующих возрастных групп: 
1-я группа 2012 г.р., девочки и мальчики,
2-я группа 2013 г.р., девочки и мальчики,
3-я группа 2014 г.р., девочки и мальчики,
4-я группа 2015 г.р., девочки и мальчики,

Программа соревнований включает в себя следующие дистанции: 
1. 50 м баттерфляй, 
2. 50 м на спине,
3. 50 м брасс,
4. 50 м вольный стиль, 
5. 100 м баттерфляй,
6. 100 м на спине,
7. 100 м брасс,
8. 100 м вольный стиль

Каждый участник имеет право стартовать в 2-х индивидуальных видах программы 






6. Определение и награждение победителей
 Победители и призеры определяются в каждой возрастной группе на каждой дистанции и награждаются медалями, грамотами. 

7. Финансирование
Расходы на проезд, а также другие статьи, связанные с участием в соревнованиях спортсменов, тренеров и представителей команд финансируются за счет средств командирующих организаций.
Взносы за участие в соревнованиях составляют 400 рублей и вносятся в день начала соревнований. Для спортсменов МБУ СШ «Центр» Сергиево-Посадского городского округа стартовый взнос  200 рублей с участника. 

8. Порядок и срок подачи заявок
	 Заявки на  участие в соревнованиях принимаются в нашем приглашении в программе Entry Editor не позднее 11.05.2022г. по электронному адресу: chayka04@mail.ru. (заявки в произвольной форме не принимаются).
Максимальное количество участников - 190 спортсменов. Допуск участников к старту осуществляется на комиссии, которая проводится судейской коллегией в день соревнований. Представители команд во время комиссии по допуску могут снять участника (участников) с дистанции или произвести замену на другого участника.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителейуча 
Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями соревнований по виду спорта «Плавание».

                    




Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

