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ПОЛОЖЕНИЕ
Летний турнир ГБУ «НОСШОР «Дельфин» по плаванию 


1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Соревнования Летний турнир ГБУ «НОСШОР «Дельфин» по плаванию  (далее - соревнования) проводится с целью:
-популяризации и развития спортивного плавания;
-популяризации здорового образа жизни;
-выявления сильнейших пловцов в каждой возрастной группе;
-повышение уровня спортивного мастерства.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования проводятся в городе Нижнем Новгороде 04 июня 2022 года в 50-ти метровом бассейне «Дельфин» (проспект Гагарина, 25). Проход участников 11:15, разминка – 11:30. 
Начало соревнований  − 12:00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ.
Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, ГБУ «НОСШОР «Дельфин» и общественной организации «Федерация плавания» Нижегородской области (далее − ФПНО).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию (далее − СК), утвержденную руководством ГБУ «НОСШОР «Дельфин».
Главный судья – Блиткина Н.Р. 
Главный секретарь – Артемичев Н.В.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 17 августа 2018 г. № 728, с изменениями,  внесенными приказом Минспорта России от 21 января 2019 г. № 37.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.
В соревнованиях принимают участие спортсмены ГБУ «НОСШОР «Дельфин».
Возрастные группы:
- 2008 г.р. и старше девушки, юноши
- 2009 г.р. девушки, юноши
- 2010 г.р. девушки, юноши
- 2011 г.р. девушки, юноши
- 2012 г.р. девушки, юноши
- 2013 г.р. девушки, юноши
- 2014 г.р. девушки, юноши

Заявляя своих спортсменов, тренер дает согласие на обеспечение судейства на данных соревнованиях.
Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.
Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.
Все участники соревнований обязаны явиться в место формирования заплывов не позднее, чем за 10 минут до времени старта.
Соревнования включены в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2022 г.
Соревнования проводятся с учетом выполнения требований, указанных в п.5.1 и 5.14. Указа Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности» (с изменениями). 
На данном спортивном мероприятии будет выполняться требования согласно Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31 июля 2020 г., утвержденный Минспортом РФ и Роспотребнадзором с изменениями.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

	4 июня

	50 м баттерфляй девушки, юноши (2008 и старше, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 г.р.)

	50 м на спине девушки, юноши (2008 и старше, 2009, 2010, 2011,2012, 2013, 2014 г.р.)

	50 м брасс девушки, юноши (2008 и старше, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 г.р.)

	50 м вольный стиль девушки, юноши (2008 и старше, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 г.р.)



6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.
Соревнования личные. На всех дистанциях проводятся финальные заплывы. 
Участники 2008 г.р. и старше, 2009 г.р.; 2010 г.р.; 2011 г.р.; 2012 г.р.; 2013 г.р. выступают в   4-х индивидуальных номерах программы (дистанции 50 м каждым способом).
Участники 2014 г.р. выступают в 2-х индивидуальных номерах программы (дистанции 50 м – по выбору).
Участники соревнований, которые не принимают участие в многоборье имеют возможность проплыть до двух индивидуальных дистанций вне конкурса.
Победители и призеры соревнований в многоборье у 2008 г.р. и старше, 2009 г.р.; 2010 г.р.; 2011 г.р.; 2012 г.р.; 2013 г.р. определяются по сумме очков FINA на четырех дистанциях, отдельно среди девушек и юношей.
Победители и призеры соревнований в многоборье у 2014 г.р. определяются по сумме очков FINA за две дистанции, отдельно среди девушек и юношей.
.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ. 
Победители и призеры соревнований награждаются дипломами и медалями. На дистанциях, где количество заявок составляет менее 4-х в возрастной группе, награждение не проводится.
Представители спортсменов обязаны обеспечить своевременную явку спортсменов на церемонию награждения.
Победители и призеры соревнований, не вышедшие на награждение, могут быть лишены наград (медали, призы, дипломы и т.д.).

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 Н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Базу для проведения соревнований предоставляет ГБУ «НОСШОР «Дельфин».
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований производятся за счет средств ГБУ «НОСШОР «Дельфин».
ГБУ «НОСШОР «Дельфин» организует и проводит соревнования.

10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ.
В технической заявке указывается лучший результат, показанный на соревнованиях, проводимых не ранее 1 января 2020 г. 
Технические заявки принимаются только в программе ENTRY EDITOR http://www.swim-nn.ru/documents/tech_zayavka/zayavka.php и должны быть отправлены  на электронную почту swimmer_nixon2@mail.ru до 1 июня 2022 г.  
Тренеры, которые не отправили технические заявки в указанный срок, к соревнованиям не допускаются.  Изменения в технические заявки могут быть внесены до 3 июня 2022 г. 10:00 на электронную почту swimmer_nixon2@mail.ru. Изменения, которые заявлены с 2 июня 2022 г. 00:00 по 3 июня 2022 г. 10:00, или после подачи технической заявки вносятся в стартовый протокол с «нулевыми» результатами.

11. АНТИДОПИНОГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.
Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Министерством спорта РФ 11.12.2020 г. В соответствии с пунктом 12.14.1. Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация или временное отстранение, не имеет права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком либо качестве в спортивных соревнованиях.
      
[bookmark: _GoBack]12. МЕРЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ НОВОЙ КОРОНОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ  COVID-19.

Обязательное бесконтактное измерение температуры тела участников мероприятия, сотрудников организации, обеспечивающей проведение мероприятия, на входе на площадку (территорию, помещение) проведения мероприятия с отстранением лиц с повышенной температурой или признаками респираторного заболевания; 
Установление зон для обработки рук работниками, судьями, участниками мероприятия кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (с содержанием этилового спирта не менее 70% по массе, изопропилового не менее 60% по массе); 
Бесконтактное награждение победителей и призеров мероприятия; 
Дезинфекция всех контактных поверхностей (дверных ручек, выключателей, поручней, перил, поверхностей столов, спинок стульев, оргтехники и др.) каждые 2 часа.	 


Положение является официальным вызовом на соревнования



