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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого турнира МБУ СШ «Центр» по плаванию
Сергиево-Посадского городского округа
«Весенний спринт».
1. Цель и задачи.
Целью проведения соревнований являются:
-отбор спортсменов в команды муниципальных образований для участия в областных соревнованиях;
-популяризация спортивного плавания в Сергиево-Посадском городском округе и Московской области;
-патриотическое воспитание детей и подростков;
-выявление перспективных юных спортсменов;
-пропаганда здорового образа жизни;
-выполнение спортивных разрядов.

2. Руководство и проведение соревнований.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на тренерский состав ФОК «Реммаш».
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «плавание», утвержденные приказом Министерства спорта РФ от 17.08.2018 №728, учитывая изменения, внесенные приказом Министерства спорта РФ от 21.01.2019 №37.

3. Место и время проведения.
Место проведения спортивных соревнований: Московская область, Сергиево-Посадский городской округ, п. Реммаш, ул. Институтская д. 16.
Соревнования проводятся в плавательном бассейне (25м., 6 дорожек)
Время фиксируется в полуавтоматическом режиме с выводом информации на центральное табло, а также дублируется ручными секундомерами.
Дата и время проведения – 18 марта 2023 года (суббота).
Начало работы мандатной комиссии: 9-00.
Начало разминки-9-00.
Начало соревнований (первый старт) -10-00.

4. Участники соревнований, условия допуска.
В соревнованиях принимают участие спортсмены прошедшие медицинский контроль и имеющие допуск по состоянию здоровья к тренировкам и соревнованиям по плаванию.
На комиссии по допуску представители (тренеры) команд предоставляют: 
· медицинскую заявку, заверенную соответствующим медицинским учреждением по каждому участнику,
· копию свидетельства о рождении,
· действующий на время проведения соревнований страховой полис.
В соревнованиях принимают участие спортсмены следующих возрастных групп:
1-я группа 2009 г. р. и старше – девушки, юноши,
2-я группа 2010 -2011 г. р. – девочки, мальчики,
3-я группа 2012 - 2013 г. р. – девочки, мальчики,
4-я группа 2014 - 2015 г. р. – девочки, мальчики,

5. Программа соревнований.
· 25 м в/с, (только для 4-ой возрастной группы)
· 50 м в/с,
· 50 м н/с,
· 50 м дельфин,
· 50 м брасс
· 25 м в/с спринтерская гонка, заплывы на выбывание (только для 4-ой возрастной группы)
· 50 м в/с спринтерская гонка, заплывы на выбывание (для 1,2,3 возрастных групп)
Старт сначала принимают девочки.
Дистанции начинаются с сильнейших заплывов.

6. Определение и награждение победителей.
Награждение победителей и призеров соревнований состоится:
1) в каждой возрастной группе по наибольшему количеству очков, набранных по таблице FINA, на любых двух дистанциях 50 м.,
2) в спринтерской гонке на выбывание награждаются только победители. В 4-ой возрастной группе на дистанции 25 м в/с, в остальных группах: на дистанции 50 м в/с. 
Пояснение к спринтерской гонке на выбывание: после дистанция 25 м в/с (только для 4-ой возрастной группы), будут определены 6 девочек и мальчиков, показавшие лучшие результаты, для проведения гонки на выбывание («австралийских заплывов»).  После дистанции 50 м в/с в каждой 1,2 и 3 возрастных группах будут определены 6 девочек и мальчиков, показавшие лучшие результаты, для проведения гонки на выбывание («австралийских заплывов»).  
Пример проведения спринтерской гонки на выбывание («австралийских заплывов»), 1-ый заплыв – стартуют 6 участников, после проведения заплыва выбывают два участника, показавшие худшие результаты, 2-ой заплыв – стартуют 4 участника после проведения которого выбывают два участника, показавшие худшие результаты, 3-ий заплыв – стартуют два участника в котором определяется победитель данной возрастной группы девочки или мальчики.
Каждый спортсмен имеет право стартовать в двух видах программы (исключение дистанция 25 м в/ с для 
4-ой возрастной группы).
Победители и призёры соревнований девочки, мальчики награждаются медалями и грамотами. В спринтерской гонке победители награждаются кубками.

7. Финансирование.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование), осуществляются за счет командирующих организаций. Стартовый взнос – 500 рублей оплачивается в день соревнований.  Стартовый взнос для спортсменов ДЮСШ «Центр» - 250 рублей.

8. Порядок и срок подачи заявок.
Технические заявки для участия в соревнованиях принимаются на E-mail: skrebnev62@mail.ru в приглашении в программе Entry Editor либо в ином файле, присланным организатором соревнований, после подтверждения участия, но не позднее 15.03.2023г. Максимальное количество участников 200 спортсменов. Допуск участников к старту осуществляется на комиссии, которая проводится судейской коллегией в день соревнований. Представители команд во время комиссии по допуску могут снять участника (участников) с дистанции или произвести замену на другого участника.

9. Обеспечение безопасности и зрителей.
С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19) на территории плавательного бассейна ФОК п. Реммаш обязательно соблюдение следующих мер.
Участники, тренеры, представители команд, судьи и прочий обслуживающий персонал спортивных соревнований должны использовать средства индивидуальной защиты за исключением периода соревнований и тренировочной деятельности (для спортсменов и судей). 
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований обеспечивается в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №373, а также требованиями соревнований по виду спорта «Плавание».
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
