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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка города Нижнего Новгорода по плаванию 

1. Цели и задачи
Кубок  города Нижнего Новгорода по плаванию (далее - соревнования) проводится с целью:
· популяризации и дальнейшего развития  плавания в городе Нижнем Новгороде;
· привлечения детей к регулярным занятиям плаванием;
· патриотического воспитания молодежи;
· подготовки сильнейших пловцов к Всероссийским соревнованиям.
 
2. Учредители соревнований
          Учредителями соревнований являются:
· Департамент физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода; 
· МБОУ ДО «СШ «Нижегородец»;   
· Общественная организация «Федерация плавания» Нижегородской области.

3. Руководство проведением соревнований
3.1. Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, МБОУ ДО «СШ «Нижегородец» и общественной организации «Федерация плавания» Нижегородской области (далее − ФПНО).
3.2. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее − ГСК), утвержденную ФПНО. 
3.3. Обязанности ГСК:
· проверить правильность оформления заявочных документов команд;
· составить стартовые протоколы;
· проверить готовность спортивной базы;
· определить победителей и призеров;
· подготовить итоговые протоколы.
Главный судья соревнований – Никитин Павел Леонидович. 
Главный секретарь соревнований – Аракчеев Максим Александрович. 

4. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся в Нижнем Новгороде 15-16 июня 2023 года в бассейне ГБУ ДО ДЮЦ НО «Олимпиец» (Нижний Новгород, ул. Украинская, 10-а). День приезда 14 июня 2023 года. День отъезда 17 июня 2023 года. Начало соревнований  − 15.00, разминка – 14.00. 

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение
Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

6. Требования о запрете
[bookmark: _GoBack]Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.
Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.

7. Программа соревнований, участники соревнований
	15 июня
	16 июня

	200 м комплексное плавание ж,м
	100 м комплексное плавание ж,м

	100 м вольный стиль  ж,м.
	200 м вольный стиль  ж,м

	50 м брасс  ж,м
	100 м брасс ж,м

	200 м баттерфляй ж,м
	50 м на спине ж,м   

	400 м вольный стиль ж,м
	100 м баттерфляй  ж,м

	100 м на спине ж,м
	400 м комплексное плавание ж,м

	50 м баттерфляй ж,м
	50 м вольный стиль ж,м

	200 м брасс  ж,м
	200 м на спине  ж,м

	4х100 м вольный стиль ж,м
	4х100 м комбинированная ж,м

	1500 м вольный стиль ж,м
	800 м вольный стиль ж,м


В соревнованиях принимают участие спортсмены в составе  спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций города Нижнего Новгорода. Состав команды 18 человек:  женщины 2010 г.р. и старше, мужчины 2008 г.р. и старше, представитель, тренер, спортивный судья. 
Данные на спортивного судью (ФИО, судейская категория) высылаются с технической заявкой. Если физкультурно-спортивная организация не предоставляет спортивного судью, то до начала соревнований она обязана оплатить дополнительно взнос на уставную деятельность в размере 600 рублей за каждый соревновательный день.
Участники соревнований могут стартовать в неограниченном количестве номеров программы, при условии оплаты взноса на уставную деятельность за каждый номер программы в личном первенстве.  
Дополнительно к участию в Кубке города Нижнего Новгорода могут быть допущены спортсмены спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций муниципальных образований Нижегородской области. Результаты спортсменов спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций муниципальных образований Нижегородской области (кроме города Нижнего Новгорода) учитываются отдельно.
На дистанции 1500 м вольный стиль мужчины, 1500 м вольный стиль может быть сформирован только один заплыв с допуском по текущему рейтингу ФПНО. На дистанции 800 м вольный стиль мужчины, 800 м вольный стиль женщины могут быть сформированы только два заплыва с допуском по текущему рейтингу ФПНО.
Спортивная подготовленность участников соревнований не ниже первого спортивного разряда.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 17 августа 2018 г. № 728, с изменениями,  внесенными приказом Минспорта России от 21 января 2019 г. № 37. 
Все участники соревнований обязаны явиться в место формирования заплывов не позднее, чем за 20 минут до времени старта.
Соревнования включены в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2023 г. (номер мероприятия в КП №3).
                                         
8. Порядок подачи заявок
Команды и отдельные спортсмены, прибывшие на соревнования по плаванию  должны представить в мандатную комиссию:
а) технические заявки, заверенные физкультурно-спортивными организациями. В технической заявке указывается лучший результат, показанный на соревнованиях, проводимых не ранее 1 января 2021 г. 
Технические заявки принимаются только в программе ENTRY EDITOR http://www.swim-nn.ru/documents/tech_zayavka/zayavka.php и должны быть отправлены  на электронную почту pavlnikitin@gmail.com до 08 июня 2023 г.  
Внимание: заявки на эстафетное плавание принимаются вместе с технической заявкой команды до 08 июня 2023 г.
Команды, которые не отправили технические заявки в указанный срок, к соревнованиям не допускаются.  Изменения в технические заявки могут быть внесены  до 14 июня 2023 г. до 10.00 на электронную почту pavlnikitin@gmail.com.  Изменения, которые заявлены с 09 июня 2023 г. по 14 июня 2023 г., или после подачи технической заявки вносятся в стартовый протокол с «нулевыми» результатами.
б) именные заявки, оформленные в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 Н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.
в) квалификационные книжки спортсменов;
г) паспорт или свидетельство о рождении;
д) договор о страховании;
е) карточки на участие в эстафетах.
Если по каким-либо причинам пловец или команда эстафетного плавания не может выступать на заявленной дистанции, то представитель команды должен в письменной форме заполнить бланк отказа установленного образца на пловца или эстафетную команду при прохождении комиссии по допуску участников соревнований или до окончания совещания представителей команд или до момента формирования стартового протокола. После этого все отказы (замены) запрещены. Заполненный бланк передается главному секретарю соревнований.                  
  
9. Определение победителей
Соревнования лично-командные. 
На всех дистанциях и эстафетах проводятся финальные заплывы. 
Победители и призеры соревнований на индивидуальных дистанциях определяются по лучшему времени на каждой дистанции, отдельно среди женщин и мужчин. Победители и призеры соревнований в эстафетном плавании определяются по лучшему времени отдельно среди женщин и мужчин.
Звание победителя Кубка города Нижнего Новгорода и призеров Кубка присуждается только спортсменам спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций города Нижнего Новгорода.
Командное первенство определяется по сумме очков на трех лучших дистанциях, набранных зачетными участниками в индивидуальных номерах программы и в эстафетном плавании по таблице очков FINA. 

10. Финансовое обеспечение соревнования
Базу для проведения соревнований предоставляет ГБУ ДО ДЮЦ НО «Олимпиец».
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части награждения победителей и призеров соревнований, производятся за счет средств департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части оплаты судейства, оплаты работы обслуживающего и медицинского персонала, производятся за счет средств МБОУ ДО «СШ «Нижегородец».
Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров и представителей команд (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, сохранение заработной платы), несут командирующие организации.
«Федерация плавания» Нижегородской области организует и проводит соревнования.
Взнос на уставную деятельность за участие в каждом заявленном индивидуальном номере программы 100(сто) рублей (для команд, не оплативших годовой командный стартовый взнос в Федерацию плавания Нижегородской области) и 80(восемьдесят) рублей для спортсменов команд, оплативших годовой командный стартовый взнос в Федерацию плавания Нижегородской области, которые участвуют в личном первенстве. 
Участники соревнований, которые по неуважительной причине не явились на старт, оплачивают штраф за невыход на дистанцию в размере 60 рублей за дистанцию.
Спортсмены, имеющие звания: Заслуженный мастер спорта, мастер спорта России международного класса, мастер спорта России освобождаются от оплаты взноса на уставную деятельность.
Все средства, полученные от взноса на уставную деятельность,  идут на поощрение спортсменов и их тренеров за высокие спортивные достижения, на награждение победителей и призеров соревнований и другие расходы, необходимые для организации и проведения соревнований, на покрытие расходов, связанных с решением уставных задач и для достижения определенных уставом целей.

11.Награждение
Победители и призеры соревнований в индивидуальных номерах программы награждаются дипломами и медалями департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода. 
Победители и призеры соревнований в эстафетном плавании награждаются департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода. 
Спортсмены спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций муниципальных образований Нижегородской области (кроме города Нижнего Новгорода) победители и призеры в личных видах программы и эстафетном плавании награждаются специальными призами ФПНО.
Команды, занявшие 1 ─ 3 место, награждаются дипломами департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.




Положение является официальным вызовом на соревнования

Оргкомитет
