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РЕГЛАМЕНТ
Проведения соревнований по плаванию «Первый старт»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Спортивные соревнования проводятся с целью развития и популяризации плавания в городе Евпатории и Республики Крым.
2. Задачами проведения спортивных соревнований являются:
· формирование здорового образа жизни;
· привлечение максимально возможного числа молодежи к занятию плаванием, формирования у них устойчивого интереса и мотивации к систематическим занятиям спортом;
· повышение социальной активности, физического и духовного воспитания детей.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в г. Евпатория, пгт. Заозерное, ул. Аллея Дружбы, 1 на базе плавательного бассейна центра спорта «Эволюция». Бассейн 25 метров (крытый). Система хронометража ALGE-TIMING.
Дата проведения 23 ноября 2024г

Начало соревнований в 10.00
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

            Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется ГОО «Федерация плавания города Евпатория».
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, назначенную ГОО «Федерация плавания города Евпатория».
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «плавание» (утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.11.2023г №806).
 
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся спортивных школ, клубов, физкультурно-спортивных организаций Российской Федерации в следующих возрастных категориях:
· 2011г.р. и старше юноши и девушки

· 2012г.р. юноши и девушки

· 2013г.р. юноши и девушки

· 2014г.р. юноши и девушки

· 2015г.р. юноши и девушки

· 2016г.р. юноши и девушки

· 2017г.р. юноши и девушки

· 2018г.р. и младше юноши и девушки
              К участию допускаются спортсмены без разряда, с разрядом до 1 юношеского включительно. Спортсмены, имеющие III спортивный разряд и выше, не допускаются к соревнованиям, ответственность за это несут представители команд, тренера. 
При выявлении такой ситуации, результаты спортсмена будут аннулированы без возврата заявочного взноса. Спортсмены могут принимать участие во всех дистанциях, а также в эстафетном плавании. Установлена квота участников соревнований – 300 человек. 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

	Время
	23 ноября 2024г.

	9:00-9:30
	Работа комиссии по допуску участников соревнований, совещание с представителями команд.
 (ЦС «Эволюция г.Евпатория, пгт.Заозерное, ул.Аллея Дружбы, 1, бассейн)

	9:30-10:00
	Совещание судейской коллегии

	10:00-10:20
	Разминка

	10:20-10:30
	Церемония открытия

	10:30
	Старт

	
	25м вольный стиль юноши, девушки

	
	50м на спине юноши, девушки

	
	100м комплексное плавание юноши, девушки

	
	4*25м вольный стиль юноши (2013г.р. и старше, 2014-2015г.р., 2016г.р. и младше), девушки (2013г.р. и старше, 2014-2015г.р., 2016г.р. и младше).

	
	Заплыв 50м вольным стилем спортсменов с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья)

	
	Церемония награждения


Оргкомитет оставляет за собой право переносить даты и время начала соревнований по объективным причинам.
6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
· Победитель и призеры на дистанциях 50м на спине, 100м комплексное плавание, эстафетное плавание определяются по наименьшему времени, затраченному на преодоление дистанции.

· Заплывы проводятся по правилу одного старта.

· На всех дистанциях проводятся финальные заплывы.

 
7. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Спортсмены, преодолевшие дистанцию 25м вольным стилем, награждаются сразу после своего заплыва медалью, сертификатом участника и памятным призом.

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места в индивидуальных номерах программы на дистанциях 50м на спине, 100м комплесное плавание награждаются грамотами, медалями и памятными призами в следующих возрастных категориях:

· 2011г.р. и старше юноши и девушки

· 2012г.р. юноши и девушки

· 2013г.р. юноши и девушки

· 2014г.р. юноши и девушки

· 2015г.р. юноши и девушки

· 2016г.р. юноши и девушки
· 2017г.р. юноши и девушки

· 2018г.р. и младше юноши и девушки

               Команды, занявшие 1, 2, 3 места в эстафетном плавании в возрастных категориях 2013г.р. и старше юноши, девушки, 2014-2015г.р. юноши, девушки, 2016г.р. и младше юноши и девушки награждаются призами.
              Все  спортсмены, участвующие в заплывах ОВЗ награждаются по окончанию соревнований в числе остальных победителей и призеров, медалью участника и грамотой.

               Организаторы оставляют за собой право учреждения других специальных призов в рамках Соревнований.
8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по медицинскому обеспечению, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности соревнований, предоставлению оргтехники, спортивного инвентаря и оборудования, изготовлению полиграфической продукции, освещению в средствах массовой информации, аренде спортивных сооружений, оплате работы судей, награждению участников за счет средств ГОО «Федерации плавания города Евпатории». 
Заявочный взнос 1200 рублей на расчетный счет ГОО «Федерация плавания г.Евпатория».

Расчетный счет:

РНКБ БАНК (ПАО) г. Симферополь

БИК 043510607

Корр. счет: 30101810335100000607

Расчетный счет: 40703810541010000126

Наименование: ГОО «Федерация плавания г. Евпатория»

ИНН: 9110021641

КПП: 911001001

Юридический адрес: Республика Крым, г.Евпатория, пр. Победы, д.89, кв.19
Спортсмены, участвующие в заплывах ОВЗ не оплачивают стартовый взнос
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиями соревнований по виду спорта «плавание».
Оказание медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020г. №1144 «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется их организаторами совместно с собственниками (пользователями) объектов спорта во взаимодействии с органами государственной власти Российской Федерации, государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
Командирующие организации несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно.

Руководители команд несут персональную ответственность за жизнь, здоровье участников команд на месте проведения соревнований.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
 
11. ПОРЯДОК И СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Технические заявки для участия спортсменов в личных видах программы подаются в электронной форме на адрес: evpaswimming@mail.ru
Заявки на участие в соревнованиях принимаются с 23.10.2024г. до 21.11.2024г. или до момента регистрации 300 участника соревнований. Квота на количество участников 300 человек. Заявка считается принятой, при оплате заявочного взноса и предоставлении платежных документов.
Именные заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем спортивной школы, клуба или физкультурно-спортивной организации, заверенные печатью физкультурного диспансера и подписью врача, подписью представителя команды, а также медицинские справки предоставляются в комиссию по допуску спортсменов 23.11.2024г.  с 9:00 до 9:30 Ляховой Екатерине Васильевне, тел.+7(978) 219-07-19. 
В период с 23.10.2024г. по 21.11.2024г. включительно представителям команд/тренерам необходимо пройти онлайн комиссию по допуску спортсменов. Для этого необходимо на эл.почту evpaswimming@mail.ru выслать скан/фото следующих документов на каждого спортсмена:
· паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении для лиц

моложе 14 лет;
· медицинский допуск (справка на спортсмена/общая именная заявка на команду)
·  договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, покрывающий события, которые могут возникнуть при участии в соревнованиях по плаванию;
·  платежный документ, подтверждающий оплату заявочного взноса.

Заявки на эстафетное плавание принимаются  в электронном виде  на эл.почту evpaswimming@mail.ru или в день соревнований 23.11.2024 до 9:30 (секретарю соревнований)
Данный регламент является официальным вызовом на соревнования

